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روی موج کوتاه

سخنگوی دولت گفت: به ملت 
ایران اطمینان می‌دهم حتی یک 
دلار هم از بودجه سال ۹۷ گم نشده 
است و همه این‌ها به طور مشخص 

محاسبه خواهد شد.
به گزارش ایلنا، علی ربیعی در 
حاشیه جلسه دیروز هیئت دولت، 
در گفتگو با خبرنگاران افزود: دولت 
نظارت را بسیار مفید می‌داند و یکی 
از نظارت‌پذیرترین دولت‌های بعد 
از انقلاب، دولت یازدهم و دوازدهم 

بوده است.
ربیعی افزود: هیچ دولتی مانند 
دولت یازدهم و دوازدهم مورد 
نظارت شدید سازمان‌های نظارتی 
و نیز افکار عمومی قرار نداشته است.

وی به باز بودن فضای عمومی برای 
نظارت بر دولت و نقد‌هایی که مطرح 
می‌شود اشاره کرد و گفت: به اعتقاد 
من این نقد‌ها در سال‌های گذشته 
بی نظیر بوده است و مردم می‌توانند 
قضاوت کنند که دولت چقدر در 

معرض شفافیت قرار دارد.

سخنگوی دولت افزود: امیدواریم 
گزارش تفریغ بودجه نسبت به همه 
بودجه‌بگیران مراعات شود و تفکیکی 
قائل نباشیم و تفریغ بودجه باید 

شامل گزارش همه دستگاه‌ها باشد.
وی با اشاره به برخی از موارد 
مطرح شده در گزارش تفریغ بودجه 
۹۷ از سوی رئیس دیوان محاسبات 
کشور که روز سه‌شنبه در صحن 
علنی مجلس ارائه شد، گفت: از جمله 
مواردی که در این گزارش به صورت 
کلی پرداخت شده و به جزئیات آن 

اشاره نشده، موضوع ارز است.
سخنگوی دولت همچنین گفت: 
وقتی که عدد کلی در این زمینه 
اعلام می‌شود در جامعه ابهامی را 

ایجاد می‌کند.
ربیعی در ادامه گفت: همه 
نیز مطلع هستند بخش‌هایی که 
ارز دریافت کرده‌اند، اما وارداتی 
نداشته‌اند نیز تحت کنترل هستند 
و حتی یک دلار آن نیز حساب و 

کتاب دارد.

واگذاری بانک‌ها اصولی بود
وی با اشاره به اینکه ما در حال حاضر 
یک و نیم میلیارد دلار پرونده رسیدگی 
به این موضوع داریم، افزود: بخشی از 
این رسیدگی‌ها حتی به قوه قضاییه 
ارسال شده است که شاید حدود ۷۰ یا 

۸۰ میلیون دلار شود.
ربیعی افزود: ضمن احترام به 
گزارش دیوان محاسبات در مورد 
تفریغ بودجه سال ۹۷، به ملت ایران 
اطمینان می‌دهم چیزی نیست که 
ما بگوییم حتی یک دلار از این مبلغ 
چیز ناپیدایی است و یا گم شده است 
و همه این‌ها به طور مشخص محاسبه 

خواهد شد.
سخنگوی دولت یکی دیگر از موارد 
مورد انتقاد دولت به گزارش تفریغ 
بودجه را موضوع خصوصی‌سازی ذکر 
کرد و افزود: این گزارش از سوی دولت، 
غیر دقیق خوانده شده و وزیر اقتصاد و 

دارایی نیز آن را غیردقیق می‌داند.
وی گفت: مبانی ۲۷ درصد باید 
مشخص شود و تا این کار انجام نشود 

ما نمی‌توانیم هیچ قضاوتی کنیم.
ربیعی همچنین اختصاص 
۱۲ هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان به 
صندوق فولاد را قانونی دانست و 

افزود: این بدهی دولت به صندوق 
بود و پس از آن هیچ مصوبه‌ای 
برای پرداخت به جا‌های دیگر 

نداشتیم.
سخنگوی دولت با اشاره 

به اقدام دولت برای 
شروع مرحله دوم 
ی  ز صی‌سا خصو

گفت: آغاز این کار با حضور شستا در 
بورس انجام شد.

وی همچنین نحوه واگذاری 
بانک‌ها از سوی دولت را کار اصولی 
دانست که در گزارش تفریق بودجه 

سال ۹۷ مورد انتقاد قرار گرفته است.
 کاهش آمار مبتلایان به کرونا 

در کل کشور
سخنگوی دولت همچنین از 
کاهش آمار مبتلایان به کرونا در کل 

کشور خبر داد.
وی با اشاره به اینکه گزارش‌های 
ارائه شده گویای کاهش آمار مبتلایان 
به کرونا بود، اظهار داشت: آمار‌ها نشان 
می‌دهند روند ابتلا به کرونا در کل 

کشور با شیب کند رو به کاهش است.
ربیعی افزود: اگر این روال به همین 
صورت پیش برود، شاید خبر‌های 
خوبی در آینده داشته باشیم، به 
عنوان مثال در تهران ۴۰ درصد نسبت 
به اوایل فروردین متوفیان کاهش 
داشته‌اند و یا آقای دژپسند که معین 
استان اصفهان هستند گزارشی دادند 
که پریشب فوتی در اثر کرونا نداشتیم.

نان گران نمی‌شود
ربیعی با اشاره به نرخ گندم اظهار 
داشت: اتفاقی افتاده بود که نرخ آرد 
برای نانوایان آزادپز مانند نانوایان 
صنعتی‌ محاسبه شده بود که امروز 
تصمیم گرفتیم این نرخ برگردد و 
همان ۹۰۰ تومان برای آزادپزان 

محاسبه شود.

وی افزود: نرخ آرد برای نانوایان 
یارانه‌ای هم همان ۶۶۵ تومان است 
و نرخ آرد صنعتی ها نیز ۲۷۰۰ تومان 

خواهد بود.
ربیعی تاکید کرد: بنابراین امسال 
به نرخ آرد آزادپزان اضافه نمی‌شود و 
قیمت نان در میان آزادپزان افزایش 
نخواهد داشت. سخنگوی دولت گفت: 
همچنین در جلسه امروز مقرر شد 
برخی از مراکزی که شهرداری‌ها، 
وزارتخانه‌های فرهنگ و ارشاد اسلامی 
و میراث فرهنگی به مردم اجاره داده 
بودند، بخشودگی اجاره‌بها داشته 
باشند، چون این کسب و کار‌ها بر اثر 

کرونا درآمد نداشتند.
ربیعی همچنین اعلام کرد: ضوابط 
اجرایی بودجه سال ۹۹ در جلسه امروز 
هیأت دولت به طور کامل تصویب شد.

 علت پروازهای ایرانی 
به مقصد جده

سخنگوی دولت در بخش دیگری 
از اظهارات خود، در پاسخ به پرسشی 
درباره علت پرواز هواپیمای ایرانی 
به جده اظهار کرد: امروز صبح این 
موضوع را از آقای ظریف پرسیدم که 
اطلاعی نداشتند بعد از آقای مهندس 
اسلامی سوال کردم و گفتند که پرواز 
به جده برای کار اداری و بازگرداندن 
کارمندان شرکت‌های هواپیمایی به 

ایران بوده است.
وی افزود: هیچ عقبه سیاسی 
در این پرواز وجود نداشته 
و علت سیاسی برای 
آن نیست، بلکه 
یک کار کاملا 
اداری انجام 

شده است.

واکنش قاطع ربیعی به آمار شوکه‌کننده عادل آذر؛

حتی یک دلار هم گم نشده است

خبر

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسلامی با اشاره به حضور 
وزیر خارجه در جلسه دیروز این کمیسیون 
گفت: طبق توضیحات وزیر خارجه تلاش و 
پیشرفت‌های خوبی در آزادسازی پول‌های 
جمهوری اسلامی صورت گرفته که به سرانجام 
خواهد رسید. به گزارش ایسنا، سید حسین نقوی 

حسینی در توضیح جلسه کمیسیون امنیت ملی 
و سیاست خارجی گفت: در ابتدای این جلسه که با 
حضور وزیر خارجه برگزار شد، آقای ذوالنور رئیس 
کمیسیون با اشاره به اهمیت مسائل حوزه سیاست 
خارجی در شرایط فعلی بیان کرد که مسائلی 
همچون موضوع عراق، تحریم‌ها و خصومت 
آمریکایی‌ها و تاثیر کرونا بر مسائل سیاست 

خارجی باید مورد بررسی قرار گیرد. وی در توضیح 
صحبت‌های وزیر خارجه گفت: آقای ظریف با 
اشاره به این موضوع که کرونا تحولات عمیقی را در 
سطح بین‌المللی ایجاد کرده که در حال حاضر قابل 
ارزیابی دقیق نیست بیان داشت اینکه چه مسائلی 
در آینده برای کشورها رقم بخورد سوال مهمی 
است، ما در وزارت امور خارجه این موضوع را دقیق 
بررسی و رصد می‌کنیم. این فرایند نیازمند مطالعه 
دقیق است. قدرت‌های سلطه‌گر تلاش می‌کنند 
حاکمیت خود را در دوران پسا کرونا حفظ کنند 
ولی اتفاقات و نحوه عمل آمریکایی‌ها نتایج عکسی 

برای آنها داشته است.
 ورود پزشکان بدون مرز با 
هماهنگی انجام گرفته است

نقوی حسینی با اشاره به توضیحات ظریف در 

مورد پزشکان بدون مرز، گفت: وزیر امور خارجه 
گفت که »پزشکان بدون مرز در تهران دفتر دارند 
و طرف آنها وزارت کشور است. الحمدلله نیازی 
به خدمات آنها نداشتیم. ورود این گروه از افراد 
با هماهنگی‌ها و درخواست‌هایی انجام شده بود، 
وزارت خارجه خودش بدون هماهنگی برای کسی 
ویزا صادر نمی کند، قطعاً هدف استفاده از ظرفیت 

آنها بوده است.«
واکاوی تحولات عراق و افغانستان 

نقوی حسینی با بیان اینکه در ادامه نشست 
نمایندگان سپاه پاسداران، سپاه قدس، سازمان 
انرژی اتمی و ستاد کل نیروهای مسلح حضور پیدا 
کردند، افزود: سردار زارعی گفت که »وضعیت 
با ثبات و مشارکت فعال مردم در صحنه عراق 
نشان دهنده پایداری، استحکام و پیشرفت این 

کشور و آینده روشن عراق است. امیدواریم انتخاب 
الکاظمی آثار مثبت و رو به جلویی را در شرایط 
فعلی عراق ایجاد کند. تاکید بر اجرای قانون 
مصوب پارلمان عراق مبنی بر خروج آمریکا از عراق 
از سوی دولت آینده عراق نشان دادن همان ثبات 

و استحکام است.«
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسامی گفت: سردار 
زارعی در ادامه یادآور شد که »آمریکایی‌ها به 
دنبال حضور و ادامه حضور خود در عراق هستند 
ولو اینکه این هدف را با کاهش نیروها و محدود 
کردن پایگاه‌های خود دنبال کنند. در افغانستان 
حاکمیت سه‌گانه غنی، عبدالله و طالبان هم باید 
به نفع اتحاد، انسجام، استحکام، امنیت و ثبات در 

افغانستان سامان پیدا کند.

در جلسه کمیسیون امنیت ملی مطرح شد؛

تاکید »ظریف« بر آزادسازی پول‌های ایران

 شماره   493   /‌‌‌‌‌‌‌پنجشنبه 28  فروردین   1399  /   22 شعبان 1441  /  16 آوریل   2020

با دستور رئیسی صورت می‌گیرد؛
 بررسی ویژه گزارش 
رئیس دیوان محاسبات

به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، طی هفته 
گذشته رئیس دیوان محاسبات کشور گزارشی 
در خصوص »تامین ارز به نرخ دولتی ۴۲۰۰ تومانی 
برای واردات کالاهای اساسی و غیراساسی در سال 
۹۷ « که بابت آن بیش از چهار میلیارد و ۸۲۰ میلیون 
دلار بلاتکلیف مانده و علی رغم گذشت بیش از یک 
سال منجر به واردات کالا نشده است به دفتر رئیس 
قوه قضاییه ارسال کرده که آیت‌الله رئیسی پس از 
مشاهده این گزارش، بلافاصه به دادستانی تهران 
دستور داده است موضوع به صورت ویژه در یک 

شعبه اختصاصی مورد بررسی قرار بگیرد.
    

با حمایت فراکسیون امید صورت گرفت؛
تصویب دو فوریت طرح 

»ردصلاحیت‌‌شدگان مجلس دهم« 
در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی 
دو فوریت طرح ردصلاحیت‌شدگان مجلس دهم 
تصویب شد. طرح مذکور مربوط به گزارش‌هایی 
است که از افراد حقیقی و حقوقی درباره کاندیداهای 
انتخابات ارسال می‌شود و منجر به رد صلاحیت آنها 
می‌شود. محسن کوهکن، نماینده مردم لنجان 
درباره آن گفت: در صورت تصویب نهایی این طرح، 
فرد متضرر می‌تواند به محکمه صالحه شکایت کند 
و اگر گزارش کذب بود، گزارش‌دهنده چه فرد دولتی 
باشد و چه غیردولتی، مجرم بوده و محاکمه می‌شود.

    
یک پنجم حقوق نمایندگان به 

نیازمندان اختصاص یافت
نمایندگان مجلس شورای اسلامی یک پنجم 
از حقوق اردیبهشت ماه خود را برای کمک به 
نیازمندان اختصاص دادند. عبدالرضا مصری، نایب 
رئیس دوم مجلس شورای اسامی از اختصاص 
بخشی از حقوق نمایندگان برای کمک به نیازمندان 
خبر داد و گفت: نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
یک پنجم حقوق اردیبهشت ماه خود را برای 

نیازمندان تخصیص دادند.
    

کولیوند در تذکر شفاهی:
»روحانی« شورای عالی 

مدیریت بحران را تشکیل دهد 
محمدجواد کولیوند، رئیس کمیسیون امور 
داخلی کشور در جلسه علنی دیروز مجلس شورای 
اسلامی در تذکری شفاهی، گفت: مجلس پس از 
کش و قوس‌های فراوان، قانون مدیریت بحران کشور 
را به تصویب رساند و این قانون جهت اجرا از سوی 
رئیس جمهور ابلاغ شد. اکنون لازم است رئیس 
جمهور شورای عالی مدیریت بحران را براساس قانون 
مذکور تشکیل دهد تا ستاد ملی مبارزه با کرونا مطابق 
با آن فعالیت کند. وی افزود: ستاد مقابله با کرونا در 
قالب همین قانون می‌تواند عملیات ملی و حتی 

بین‌المللی را برای مقابله با این بحران دنبال کند.
    

پیش‌بینی توئیتری محسن‌رضایی 
از آمریکای پساکرونا

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام پیش‌بینی 
کرد که در دنیای پساکرونا ممکن است آمریکا 
به کشورهای مشترک‌المنافع تبدیل شود. وی 
در حساب کاربری خود در توییتر نوشت: »در 
دنیای پساکرونا ممکن است آمریکا به کشورهای 
مشترک‌المنافع تبدیل شود. هزینه لشکرکشی‌های 
بی‌حاصل و ناکارآمدی دولت آمریکا و بی‌اعتمادی 

ایالت‌ها به آن مانند بمب ساعتی عمل می‌کند.«
    

مجلس را عناصر بیرون از 
پارلمان تضعیف می‌کنند

مصطفی کواکبیان، عضو فراکسیون امید در 
جلسه علنی دیروز مجلس، در نطق میان دستور 
خود گفت: مجلس را عناصر بیرون از مجلس 
تضعیف می‌کنند. مسئله بنزین، بودجه ۹۹، تعطیلی 
یک ماه و نیم غیر ضروری مجلس از مصداق‌های 
تعضیف مجلس است. وی با اشاره به گزارش رئیس 
سازمان دیوان محاسبات گزارش تفریغ بودجه 
۹۷، عنوان کرد: این گزارش به جای سال ۹۸ در 
۲۶ فروردین ۹۹ قرائت شد و فرصت هیچ تذکر و 

اخطاری به نمایندگان داده نشد.
    

مرزهای عراق با ایران و کویت 
فعلا بسته می‌ماند

عراق از تداوم بسته ماندن مرزهای این کشور 
با ایران و کویت خبر داد. به گزارش ایلنا به نقل از 
اسپوتنیک اداره گذرگاه‌های مرزی عراق اعلام کرد 
که مرزهای زمینی عراق با ایران و کویت تا اطلاع 
ثانوی برای تردد مسافران و انجام مبادلات تجاری 

کاملا بسته است.

ضمن احترام به گزارش 
دیوان محاسبات در مورد 

تفریغ بودجه سال ۹۷، 
به ملت ایران اطمینان 

می‌دهم چیزی نیست که 
ما بگوییم حتی یک دلار 

از این مبلغ چیز ناپیدایی 
است و یا گم شده است و 

همه این‌ها به طور مشخص 
محاسبه خواهد شد

ربیعی درباره علت پرواز 
هواپیمای ایرانی به جده 
گفت: این پروازها برای 
کار اداری و بازگرداندن 
کارمندان شرکت‌های 

هواپیمایی به ایران بوده 
است و هیچ علت سیاسی 

ندارند

یک نماینده مجلس گفت: بنیاد مستضعفان متعلق به 
مردم بوده و با این توجیه دست به برخی کارها زد، بنابراین جا 
دارد بنیاد مستضعفان، ستاد اجرایی فرمان امام و آستان‌های 
مختلف که منابع درآمدی دارند صادقانه و داوطلبانه بدون 
این‌که سر مردم منت بگذارند و فکر کنند صدقه می‌دهند 

دارایی‌هایشان را در اختیار مردم قرار دهند.
غلامرضا حیدری در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، درباره افرایش 
حقوق کارگران و ناراضی بودن آنان از این افرایش، گفت: بحث 
افزایش حقوق‌ها در جامعه حقوق‌بگیر، چه کارمندان و چه 
کارگران هر سال مطرح است و  چانه‌زنی اصلی هم بر سر درصد 

این افزایش است.
این عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس تاکید کرد: 
انتظار این است افزایش حقوق متناسب با تورم باشد؛ منتها 

تورم آنقدر افسار گسیخته است که این درصدها نمی‌تواند به 
پایش برسد تا جبرانی برایش صورت گیرد، در نتیجه نهایت 
چانه‌زنی می‌شود ۲ درصد پایین‌تر یا بالاتر که مشکل‌گشای 

اصلی نیست.
این نماینده مجلس شورای اسلامی با اشاره به شیوع 
کرونا در کشور گفت: رئیس سازمان برنامه بودجه سه‌شنبه 
هفته گذشته در جلسه علنی مجلس گفت انتظار داشتیم 
صادرات نفت فلان رقم باشد که در حال حاضر با توجه به اینکه  
قیمت و صادرات به شدت کاهش پیدا کرده به پیش‌بینی خود 
نرسیده‌ایم. وی افزود: یکی دیگر از منابع درآمدی مالیات است 
اما هنگامی که کسب و کار در این شرایط رونق ندارد نمی‌توانیم 
امید به وصول مالیات داشته باشیم؛ بنابراین دولت با کاهش 

شدید منابع درآمدی مواجه است.

استقراض از بانک مرکزی خطرناک است
حیدری با بیان اینکه مشخص نیست بیماری کرونا تا چه 
زمانی وجود داشته باشد و ما باید راه‌حلی برای خروج اقتصاد 
از وضعیتی که در آن گرفتار شده است پیدا کنیم، گفت: 
راه‌حل‌های متفاوتی ارائه می‌شود اما بدترین و خطرناک‌ترین 

کار بحث استقراض از بانک مرکزی است.
وی تاکید کرد: با استقراض از بانک مرکزی فشار تورم بسیار 
فزاینده خواهد شد و بیش از پیش طبقات ضعیف و حقوق بگیر 

و اقشاری که روزمزد درآمدی دارند با مشکل روبرو می‌شوند.
حیدری ادامه داد: معتقدم تنها راهی که می‌توان انجام این 
است که یکسری از نهادها مانند بنیاد مستضعفان، ستاد اجرایی 
فرمان امام و آستان‌ها که منابع مالی خوبی دارند به کمک دولت 
بیایند؛ چراکه دارایی‌های این نهادها متعلق به ملت و مملکت 

است. به گفته این نماینده مجلس اجرایی شدن استفاده 
از دارایی‌های این نهادها تدبیر و فرمان رهبری را به طور 

جدی می‌طلبد.
وی تاکید کرد: کارگروه‌های اقتصادی که به مقام 
معظم رهبری مشاوره می‌دهند، این را جدی بگیرند که 
شرایط  امروز بحث نظام و حاکمیت است که باید فکری 

برای آن کرد.

غلامرضا حیدری:

بنیاد مستضعفان بدون منت دارایی‌هایش را در اختیار مردم بگذارد


